

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于17年股市涨幅,17年股票涨幅这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [17年狂潮持续多久](#)
2. [17年的股市,大家怎么看?](#)
3. [今日股市三大股指收红,明天12月18日星期五,股市会怎么走?](#)
4. [你认为2018年A股涨幅前三名是哪三个?](#)

17年狂潮持续多久

一年左右。在2017的挖矿狂潮持续了近一年时间。随在中间??间隔,但是持续的时间可不短,陆陆续续接近一年左右的时间挖矿狂潮。

17年的股市,大家怎么看?

17年已经近半了。在2016年初的时候,我认为2017年会有小牛市的机会。目前依然这样看,3300点并不是今年的高点,今年的指数高点可能会在3600附近。

牛市的出现,3个基本的条件要具备,政局稳定,经济趋好,流动性充裕。

2017年是新的换届之年,党的十九大要召开,整个的政治局面,首先还是要维护稳定的。这对于股市走强是个好的基础。

经济趋好,这点从一季度的经济数据来看是不错的。关键还是要在乎,国企混改的发力。而今年又被定义为国改的落实年。

流动性充裕,这个就要有所区分了,首先是脱虚向实的基调没变。这个是近期一贯的政策导向。新增的流动性不会太大,关键在于盘活存量。而盘活存量就要有池子。股市可能是最好的池子选择。大量的IPO,说是为了解决IPO的堰塞湖问题,其实就是让资金有地方去,吸引大家去打新股。

上市公司是实体经济的代表,把IPO和退市制度执行好,股市的真正机会就来了。我想《证券法》的修订前后和十九大前后会是重要的时间节点。

不管怎么说,2017年的股市会是主线为主的行情,可以考虑越低越买

今日股市三大股指收红,明天12月18日星期五,股市会怎么走?

12月17日周四市场三大股指集体收涨，红盘报收。实盘满仓冬菜，虚盈15204元。12月18日周五股市围绕3400点震荡上行。短线上涨逢高减仓做空，中长线持仓守好不动。

行情分析：12月17日A股三大股指早盘下探，随着金融股发力，股指单边强势上涨，沪指站上3400点，市场整体回暖。沪指领涨1.13%，深指上涨1.01%，创指上涨0.9%。个股涨多跌少，上涨2797家，平盘129家，下跌1166家，涨停66家，跌停28家。板块分化轮动特征明显，有色、白酒、证券等板块涨幅居前，人脑工程、转基因等概念幅跌较大。资金成交小幅放量，北向资金净流入108亿元。

后市预判：12月18日周五，市场继续围绕3400点震荡上行，年底资金紧张，行情以3200至3400箱体震荡为主，短线冲高箱体上端可择机减仓做空。作为市场风向标，北向资金持续流入明显可以重点关注，紧盯大金融和创指走势，积极寻找短线操作机会。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜100%，成本负0.54元。今日冬菜震荡走高，前期短线加仓浅套，今日冲高盈利分次退出，涨4.44%，虚盈15204元。周五及后期操作，短线空仓休息等机会，中长线持仓守好不动。

你认为2018年A股涨幅前三名是哪三个？

首先谢谢邀请回答。既然只是预测，那就斗胆预测一下2018年涨幅前三名的股票，如果真能够预测成功了，那今年就开挂了，绝对一战封神。下面就借过年的祥和的气氛带有娱乐性的预测一下我心中那几个股票能够涨幅进入前三名。第一

区块链龙头，区块链炒作了一次，2018年中主力应该还会再次炒作区块链概念，用友网络区块链龙头，技术面上上升通道保持良好，大盘大跌时候比较抗跌，说明主力控盘良好，所以我比较看好这个股票。

第二个板块，超跌次新股，每年次新股里面都能够跑出大黑马，主力操盘不会傻傻给人抬轿，次新股套牢筹码少，主力趁大跌收拾筹码容易，大盘稳的时候拉容易吸引眼球。合盛硅业，硅业龙头，该股主力资金活跃，大盘不稳，有主力在里面高抛低吸摊低成本迹象，如果以后各方时机合适相信主力会发动一波行情。

第三，养老金持股概念，养老金选股的思路是价值稳健，但从年初荣成地产这个股票的不露声色快速拉升翻倍的例子上看，其实养老金操作手法也非常彪悍，当然荣成地产最近快速回落估计养老金可能从该股撤退了。广州酒家也是标准的养老金持股概念，在大盘大跌的时候该股曾经稳健的拉升了几天，没有大涨，最近有所回落，应该养老金还在里面，所以我比较看好该股。

过年凑热闹预测了三个股票，套用江湖一句话，说的对了别感谢我，没有说对别骂我。股市变幻莫测，没有绝对的股神。但是买什么股票最起码应该说出买该股的理由，如果没有任何理由就买那就是瞎买，那就建议远离股市，毕竟瞎子撞运的时代已经过去了。

好了，关于17年股市涨幅和17年股票涨幅的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！